



Следователями СК устанавливаются обстоятельства смерти мужчины в городе Вольске



14 апреля 2021 года, в квартире дома в поселке Красный Октябрь города Вольска обнаружено тело 39-летнего мужчины.

Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Следователем СК, совместно с судебно-медицинским экспертом, проведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра на теле мужчины выявлены ссадины и кровоподтеки на лице и



туловище.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование в целях установления точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1557501>